

这一刻，绿茵场充满温情

足坛为病中的博尔顿小将姆安巴祈福

□据 新浪体育

因突发心脏疾病而在比赛中昏厥的博尔顿小将姆安巴，目前仍在医院重症监护室与死神搏斗。博尔顿和医院方面当地时间18日表示，姆安巴的病情依然严重，需继续在重症监护室接受治疗。与此同时，从国际足联主席布拉特到普通球员、球迷以各种方式祝福姆安巴早日康复。

当地时间17日，姆安巴在博尔顿与托特纳姆的英足总杯1/4决赛上半场即将结束时，因突发心脏疾病而昏倒在地，随后被急送医院治疗，余下比赛随之被取消。

姆安巴比赛中昏倒后，世界足坛充满温情，布拉特闻讯后说：“我对姆安巴遭此意外感到震惊，我的心与他、他的家人、他的球队、他的球迷同在。”在18日的西甲联赛中，皇马球员身穿祝福姆安巴的T恤衫出场，征战西甲。

英格兰足坛更是沉浸在对姆安巴的祝福声中。数场英足总杯、英超比赛开始之前，包括曼联、切尔西、利物浦等球队球员和球迷均鼓掌1分钟，激励姆安巴与死神搏斗，同时祝福姆安巴早日康复。当切尔西的卡希尔在足总杯赛为切尔西率先破门后，亮出了



印有姆安巴名字的衣服，为他祈祷。卡希尔在今年1月转会切尔西之前，曾效力博尔顿，与姆安巴一同征战两年半。在博尔顿主场外，许多博尔顿球迷自发摆放了鲜花，写有祝福话语的姆安巴球衣。

姆安巴比赛中昏倒让人们对于足球运动员心脏疾病诊断产生疑问，英格兰球员工会主席泰勒表示，每年对于足球运动员都有心电图扫描检查，“不过有些心脏疾病可能难以诊断出来”。

□英超·足总杯

托雷斯终破进球荒

□新华社伦敦3月18日体育专电

在18日的足总杯赛场，憋屈了152天、24场不进球的“金童”托雷斯终于会射门了。

顶着“5000万镑先生”的名头却迟迟不进球，西班牙前锋带给外界的疑问从“何时能进球”变为“还能不能进球”，压力之大可想而知。

此前无论是单刀、空门就是踢不进的托雷斯，当天似乎找到感觉，一气打入两球，帮助切尔西5:2大胜莱切斯特，轻松挺进半决赛。

在他锦上添花的两球前，博尔顿旧将卡希尔为坐镇主场的“蓝军”先拔头筹。卡鲁和

梅雷莱斯在托雷斯入球的一头一尾各入一球。切尔西将在半决赛对阵博尔顿和热刺间的胜者。

凭借苏亚雷斯和唐宁的进球，利物浦以2:1力克斯托克城，锁定另一张足总杯4强的门票。“红军”半决赛将对阵埃弗顿和桑德兰间的胜者。

在当天的英超赛场，曼联客场5:0狂胜被罚下1人的狼队。埃文斯、巴伦西亚、维尔贝克各入一球，“小豌豆”赫尔南德斯两度建功。29轮积70分的“领头羊”以4分优势力压少赛一场的曼城，领跑榜首。惨败的狼队依旧垫底。

凭借西塞开场不久的门前抢射，纽卡斯尔主场1:0力克诺维奇，积47分暂列第六。

卡希尔在足总杯赛为切尔西率先破门后，亮出了印有姆安巴名字的衣服，为他祈祷。

(新浪图片)

□意甲联赛

那不勒斯逼平乌迪内斯

□新华社罗马3月18日体育专电

那不勒斯18日在意甲焦点战中，在0:2落后的不利形势下，凭借卡瓦尼的两个进球，客场以2:2逼平乌迪内斯。

乌迪内斯在前52分钟内先进两球，但在第60分钟时被罚下一人，胜利的天平开始向那不勒斯倾斜。卡瓦尼在第81和85分钟接连破门；此外，他还罚丢一个点球。

那不勒斯主帅马扎里认为乌迪内斯侥

幸拿走一分。他说：“他们被罚下一人对我们帮助很大，但毫无疑问我们表现更为出色。我们该拿下这场比赛的。”

目前，两队同积47分，比第三名拉齐奥队少一分。拉齐奥队本轮以0:1败走卡塔尼亚。

国际米兰主场发挥失常，以0:0被亚特兰大队逼平。米利托上半时罚丢一个点球。面对亚特兰大队顽强的防守，国际米兰除制造一个点球外，整场比赛束手无策。

博洛尼亚队主场也与切沃战平，比分

是2:2。莱切队也在主场以1:1与巴勒莫队握手言和。卡利亚里主场大开杀戒，以3:0击败切塞纳队。诺瓦拉队最后20分钟内攻进两球，客场以2:0击败锡耶纳队，取得两连胜。

在17日进行的两场比赛中，AC米兰和尤文图斯全都客场告捷。AC米兰现积60分暂列第一，尤文图斯以4分之差名列次席。第三名拉齐奥队比AC米兰少了12分，基本退出争冠行列。

□德甲联赛

劳尔神勇 率队建功

□新华社柏林3月18日体育专电

德甲联赛第26轮最后两场比赛18日缓缓落幕，在老将劳尔和“猎手”亨特拉尔率领下，“煤矿工人”沙尔克04队重炮齐鸣，以4:1逆转击败“副班长”凯泽斯劳滕队。

获胜后的沙尔克04队以1分之差，紧逼联赛“探花”门兴格拉德巴赫队。本轮比赛结束后，多特蒙德队积59分继续领跑德甲积分榜，拜仁慕尼黑队以5分之差排名次席并领先第三名门兴格拉德巴赫队3分。

凯泽斯劳滕队最近16场比赛一场未胜，目前仅积20分在德甲垫底，沙尔克04队则稳居德甲第四，积分也是凯泽斯劳滕队的两倍半。然而凯泽斯劳滕队本场比赛开场却气势如虹，开球后第3分钟就由巴西后卫罗德纳头球攻破了沙尔克04队的大门，大有爆冷之势。

“矿工”缓过神后旋即对主队球门大举反扑，第32分钟劳尔接亨特拉尔传球突入禁区射门，但却因越位在先被判无效。此后客队愈挫愈勇，霍尔特比禁区边缘起脚猛抽，亨特拉尔一传一射，劳尔禁区外轰击死角，加上法尔范与霍尔特比禁区内传接配合包抄破门，沙尔克04队以4:1逆转取胜。

在另一场比赛里，已连续4场未胜的汉诺威96队也以4:1击败科隆队，施廷德尔率先建功，科隆队由佩佐尼扳平比分后，施劳德拉夫点球破门，汉诺威96队再次取得领先，替补登场的前英超曼联队射手迪乌夫独中两元，为主队锁定胜局。

□西甲联赛

皇马受阻 巴萨偷笑

□新华社马德里3月18日体育专电

皇家马德里队的争冠脚步18日在主场受阻，“银河战舰”在领先大半场的情况下补时丢球1:1憾平马拉加队，积分榜领先巴塞罗那队的优势被缩小至8分。

在本赛季的20个主场比赛中，皇马18次让对手俯首称臣，马拉加看似只是另一只待宰的羔羊。但卡佐拉第92分钟的任意球破门让“白衣军团”此前气势如虹的11连胜戛然而止，同时又给了17日客场2:0战胜塞维利亚队的巴萨一丝后来居上的希望。

为皇马破门的是法国射手本泽马，他在第35分钟接C罗传中后头球顶进了本赛季个人第14粒联赛入球。西甲“领头羊”本有大把的机会扩大战果，可惜C罗第60分钟单刀不中，进球功臣本泽马在之后也错失了一次打空门的机会。

在皇马主帅穆里尼奥看来，球队本有机会在主场续写连胜，只是裁判不太给面子。C罗和马塞洛在下半场相继摔倒在马拉加的禁区内，但当值主裁都未予判罚。

“裁判欠我们两个点球，还有两次越位误判，但这些(判罚)在一场比赛中出现几次很正常。”穆帅赛后说，“联赛还剩11轮，这意味着还有33个积分要去争取，冠军的竞争仍在继续。”

巴伦西亚队射手索尔达多是当日比赛中最牛的前锋，他在球队客场3:0大胜毕尔巴鄂竞技队的比赛中独中三元，是目前西甲中进球最多的本土前锋(15球)。此外，莱万特队主场1:0战胜比利亚雷亚尔队，马洛卡队主场2:1险胜马德里竞技队。



穆里尼奥在场边指挥